



邮储银行合肥市分行：“三心服务”助力“六稳六保”

今年以来，邮储银行合肥市分行科学统筹，精准施策，用暖心、贴心、细心的金融服务，让金融活水精准滴灌到企业生产一线、到田间地头、到创业前线，全力做好“六稳”工作，全力落实“六保”任务。

暖心服务，跑出纾困小微“加速度”

“为邮储银行的服务点赞，速度超出了我的想象。”安徽某印务有限公司的负责人不禁发出感叹。该公司从事包装装潢印刷品印刷行业，近几年均为纳税登记A级单位。受疫情影响，下半年生产旺季中，资金链吃紧成为压在企业负责人心头的一块大石头。得知企业的资金难题后，邮储银行客户经理第一时间上门服务，并依托邮储银行安徽省分行创新推出的“小微企业数字化风控项目”，利用安徽征信系统查看企业信用分析报告，有针对性地为企业主推荐了小微易贷产品，从额度测算到贷款落地仅耗时几小时，得到了该企业负责人的高度认可。

“小微企业数字化风控项目”是邮储银行安徽省分行

与安徽省征信股份有限公司联合推出的项目。该项目利用大数据和量化评分模型筛选符合邮储银行准入客户，同时运用企业关联关系图谱与信用分析报告等信用产品辅助贷款审批。邮储银行合肥市分行作为该项目的落地行，通过系统精准了解小微企业信息，更好更快地推进贷款审批，让最暖心的金融服务最及时送达小微企业客户。

创新为邮储银行合肥市分行以暖心服务推动小微企业发展重要举措。今年以来，该行加强与全市11个政策担保公司合作的基础上，加大与担保平台合作，创新金融产品“信保快贷”“成长贷”“科技创新贷”等多种新型政银担产品，同时优化贷款流程，给予利率优惠，让普惠金融的招牌越擦越亮。截至2020年8月底，该行已向近千户小微企业，发放贷款金额16.57亿元，利率较去年同期下降63BP。

贴心服务，助力产业发展“贷”动产业脱贫

近日，家住巢湖市槐林镇的沐大哥很高兴，自从他进入了镇上的某渔具公司当上了仓库保管员，每个月都能拿

到两千元左右的工资，让他和妻子的生活有了保障。沐大哥的妻子长期需要人来照顾，女儿已经出嫁，单靠家里3亩田地无法支付医药费用和生活开支。“去年年底，我通过贫困户专项招聘来到镇上的渔具公司上班，离家很近很方便。”家门口就业，加上低保困难户的补贴，沐大哥成功摘掉了贫困户的帽子。

“我们企业的发展离不开邮储银行的支持，为了支持当地发展，助力脱贫攻坚，我们招收了镇上的几户贫困户。邮储银行了解到情况后，及时向我们推荐了小企业流动资金贷款，还给予了利率优惠，有力地支持了我们企业发展。”该企业相关负责人表示。

据悉，今年以来，邮储银行合肥市分行已向中小企业发放专项扶贫贷款近3600余万元，主动让利助其快速发展，以产业发展助力脱贫攻坚。

细心服务，再就业贷款助力“稳就业”

“多亏邮储银行的再就业小额贷款，帮我圆了我的梦想，让我的创业道路越走越宽。”合肥市长丰县北城世纪城瑞徽苑的小张，感慨万千。小张是外来务工大学生，2018年与家人一起筹集做生意，在市场调研后决定经营餐饮行业，租了一个店面经营牛肉汤馆，且生意较好。于是萌发了开分店的想法。但由于资金不足，迟迟无法启动。邮储银行长丰县支行信贷客户经理在沿街宣传走访时，了解了小张的这一创业想法与困难，立刻向其推荐了再就业小额担保贴息贷款。在依法合规的前提下，成功地为她申请了15万元贷款额度。在这笔贷款的资金支持下，他在合肥市瑶海区开办了一个分店。

今年以来，该行已累计发放再就业贷款2303笔，贷款金额3.92亿元，贷款利率较往年下降101BP，精准打通创业者融资的堵点、痛点和难点，切实缓解创业者“融资难、融资贵”等问题。 □ 孙晓叶

邮储银行长丰县支行：“金融活水”助丰收

看到邮储银行长丰县支行客户经理王燕来了，安徽省合肥市长丰县杜集乡东黄村的荣大姐赶快清洗了自己手，像看到亲人一样高兴地迎了上去，拉住王燕的手，唠起了家常。“看我养的小猪仔咋样？个个膘肥体壮，今年多亏了你了，帮我申请了贷款，赶快坐下来喝杯水。”

外出务工多年的荣大姐，2017年回乡创业途中屡屡碰壁。由于在创业启动资金不足，找亲朋好友四处筹借后才得以在自家承包地建一个封闭式养殖场，开始养猪的生计。但受资金不足和疫情的影响，荣大姐的养殖场眼看要泡汤了。了解到荣大姐的情况后，邮储银行长丰县支行客户经理王燕第一时间上门服务，收集整理客户资料，并帮助她推荐了一款惠农通贷种“融资风险补偿基金贷款”，并申请到了80万元贷款。

据悉，融资风险补偿基金贷款项目是邮储银行合肥市分行与合肥市农业与农村局合作推出的针对种植、养殖大户的融资风险补偿基金专项贷款。由市农委出资担保，客户缴纳一定比例的保证金的贷款方式，该贷款具有贷款额度高、利率低、还款方式自由、担保方式简单等优势，得到了广大种植、养殖大户的青睐。贷款发放到位后，荣大姐着手扩建猪舍、购买猪苗、增加配套水电设施，迈出了她创业之路的关键一步。“今年在你们的帮助下，收入150万不成问题！”荣大姐说着眼睛都笑弯了。

近年来，邮储银行长丰县支行不断强化服务，围绕区域内养殖、草莓种植、农产品加工等特色产业，大力资金支持力度，重点围绕产业协会、龙头企业及其上下游客户，推出产业链贷款，提供综合金融服务，确保推进产业经济发展，真正让辖内客户受益。数据显示，截至9月23日，该支行已经发放各类惠农贷款3.50亿元，惠及农户5077户。

“邮储银行长丰县支行将继续坚守‘普之城乡 惠之于民’企业宗旨，认真贯彻落实党中央、国务院关于实施乡村振兴战略的各项决策部署，聚焦乡村振兴重点领域和重点服务主体，加大信贷支持力度，优化产品和服务模式，以金融活水精准滴灌乡村振兴战略资金需求。”长丰县支行负责人表示。 □ 许新宇 孙晓叶

中秋 国庆节

节日惠

10
01

活动时间:2020年10月1日-2020年10月8日

凡达标邮储银行安徽省分行借记卡VIP卡客户，活动期间每天10:00—20:00，使用邮储银行金卡及以上级别借记卡，在参与活动的省内商户消费（限刷卡支付），可享受“购物满立减”优惠，活动期间，单人单卡限优惠一次，全省名额有限，额度用完为止。

购物满立减

 金卡级客户	最高优惠 300元	满400元立减 ¥100
 白金级客户	最高优惠 500元	满300元立减 ¥100
 钻石级客户	最高优惠 1000元	满200元立减 ¥100

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

扫码了解更多活动